

SGP DÁRKOVÝ VOUCHER VÝUKY LYŽOVÁNÍ

Proč dárkový voucher?

Objednání výuky přes klasický online formulář je ve většině případů pro klienta nejsnadnější cesta. Občas si však situace žádá trochu spešl přístup, obzvláště, když výuku neplánujete pro sebe, nýbrž jako netradiční překvapko pro někoho z rodiny, kamaráda, či známého.

Jakým způsobem mohu voucher zakoupit?

Klasický e-shopový košík na tomto webu budete prozatím hledat marně. Pokud máte zájem si dárkový voucher objednat, využijte prosím objednávkový formulář níže na této stránce.

Jak dárkový voucher uplatnit?

Využití voucheru je třeba domluvit dopředu, při samotném objednání výuky. Po kontrole jeho platnosti a schválení ze strany SGP je možná uplatnitelná možnost.

Musím donést na výuku fyzickou kopii voucheru?

Ne, pro uplatnění stačí při objednávce výuky nahlásit správné číslo voucheru a jen počkat na schválení ze strany SGP.

Co když voucher nestačím využít do konce jeho platnosti?

Prodloužení platnosti bohužel možné není. SGP si však vyhrazuje uplatnit výjimku a platnost voucheru prodloužit v návaznosti na: reálné možnosti využití voucheru v průběhu jeho platnosti v návaznosti na sněhové podmínky a také na předchozí nemožnost uplatnění voucheru z důvodu časové vytíženosti instruktora / instruktorů SGP

Storno podmínky lekce při uplatnění voucheru

Pakliže má klient nahlášenou výuku s uplatněním voucheru a dojde z jeho strany ke zrušení méně než 48 hodin před domluveným začátkem výuky, platí pro voucher 100% storno, tzn. voucher se dále bere jako uplatněný.

Mohu si celodenní výuku rozdělit na 2 půl denní?

Bohužel ne, celodenní výuky je třeba využít v průběhu jednoho dne. To ovšem neznamená, že ji není možno zkrátit na přání klienta.

Musí být 2 celodenní výuky využity bezprostředně po sobě?

Nikoliv, obě celodenní výuky nemusí proběhnout v po sobě navazujících dnech?

V jakých ski areálech je možno voucher využít?

Aktuální nabídku ski areálů, kde lze využít nabídku ski výuky SGP je uvedena na webu.

Obdržím voucher také ve fyzické formě, nebo jen digitálně?

Pakliže si budete přát také fyzickou kopii, je třeba toto přání výslovně uvést v objednávce společně s adresou, kam si přejete voucher zaslat.

Je voucher přenosný? Musím uvádět, pro koho voucher pořizuji?

Voucher je přenosný. Pakliže se správně spáruje nahlášené číslo s databází, je možno voucher uplatnit.

Je v ceně výuky v rámci voucheru zahrnut také skipas, nebo zapůjčení vybavení?

Ne, voucher se vztahuje pouze na službu výuky lyžování. Skipas i vybavení pro sebe si musí klient zajistit své.

Pro kolik osob lze využít voucher na privátní výuku?

Počet osob privátní výuky je limitován počtem 2.

Pro kolik osob je určen voucher pro skupinovou výuku?

Skupinové výuky se může zúčastnit 3 – 6 klientů